

RECTIFICATIFS

BULLETIN ÉCONOMIQUE ET SOCIAL DU MAROC

Volume XV, n° 53, 1^{er} trimestre 1952

Article de J. L. Miège : « Le commerce du sucre à Casablanca à la fin du XIX^{me} siècle ».

Page 249, tableau I : « Commerce du sucre à Casablanca », 1869-1909.

2^{me} colonne : au lieu de :

« Quantités totales importées au Maroc (en kilog) »

lire :

« Quantités totales de sucre importées à Casablanca (en kilog) ».

5^{me} colonne : au lieu de :

« % de France »

lire :

« % de sucre importé de France à Casablanca ».

6^{me} et dernière colonne : au lieu de :

« % importations par Casablanca »

lire :

« % du sucre dans les importations de Casablanca ».

Dans le n° 53, page 304, « Minerai de manganèse métallurgique »

au lieu de :

Société des Mines de Bou Arfa
Société Anonyme Chérifienne d'études minières
Compagnie de Tifnout Tiranimine

lire :

Société des Mines de Bou Arfa
Compagnie de Tifnout Tiranimine
Société Anonyme Chérifienne d'études minières.

Les chiffres sans changement.